

К предстоящим гастролям Оренбургской оперетты

Во второй половине июня в Уральске начнутся гастролы Оренбургского театра оперетты.

Коллектив нашего театра в Уральске не впервые. В период войны и послевоенное время теплые встречи с артистами оставили здесь хорошую память.

За последние годы в труппу театра вошло немало новых талантливых артистов. Это А. Леман, В. Малясова, Г. Цинне, Р. Дей-дей. С большим желанием выступают на сцене знакомые уже жителям города артисты: Б. Казанский, В. Браунский, Ю. Шнейдеровский, Е. Чарлик, Г. Сташайтис, Г. Шведчикова.

Коллектив театра познакомит зрителя с опереттами: «Марти» И. Илатона, «Где-то на юге» Э. Кемень, «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Свадьба Марион» Бромме, «Марица» Н. Кальмана.

Ведущие артисты выступят с концертами в садах и парках города, и близлежащих районах. В творческих встречах с рабочими предприятий и труженниками сельского хозяйства они расскажут о своей работе над ролями, о планах на будущее. Сейчас артисты усиленно готовятся к предстоящим гастролям, чтобы заслужить признание зрителей.

А. СПИРИН,

заместитель директора театра оперетты.

5
г. Уральск

4 ИЮН 1960

«ПРИУРАЛЬСКИЙ СВЕТОФОР»